

VASTSELIINA LASTEAIJA HOOLEKOGU KOOSOLEKU PROTOKOLL

Koosolekut juhatas: Piret Kunnus

Koosolekut protokollis: Heli Parmasson

Koosoleku asukoht:	Turu 2, vastseliina alevik, Võru vald		
Kuupäev ja kellaaeg:	17.02.2022 kell 17.00 -17.30		
Osalejad:	Osaleja nimi, kontaktandmed		Tähis
	Lastevanemate esindajad	Liis Tillmann, Tibutare rühma esindaja e-post: liis.tillmann@gmail.com Keidy Nael, Jõmmikute rühma esindaja e-post: keidynaek@gmail.com	LT Ke N
	Võru valla esindaja	Piret Otsatalu, e-post: piret.otsatalu@voruvald.ee	PO
	Õpetajate esindaja	Heli Parmasson e-post: heliparmasson@gmail.com	HP
	Lasteaia esindaja	Piret Kunnus, direktor e-post: lasteaed@vastseliina.ee	PK
Päevakord:	<p>Koosolek toimus lasteaia saalis ja veebi teel.</p> <p>Koosolekult puudusid Raiko Palm: Naksikute rühma esindaja jane Olesk: Pääsupesa rühma esindaja</p> <p>1. Hoolekogu esimehe, asetäitja ja protokollija valimine.</p> <p>1.1 Tehti ettepanek valida hoolekogu esimeheks Liis Tillmann Hääletuse tulemusena (4 häält) sai esimeheks Liis Tillmann</p> <p>1.2 Tehti ettepanek valida hoolekogu esimehe asetäitjaks Keidy Nael Hääletuse tulemusena (4 häält) sai esimehe asetäitjaks Keidy Nael</p> <p>1.3 Tehti ettepanek valida protokollijaks Heli Parmasson Hääletuse tulemusena (4 häält) sai protokollijaks Heli Parmasson</p> <p>2. Ülevaade lasteaia 2022 aasta eelarvest ja planeeritavatest investeeringutest 2022 a.</p> <p>Direktor Piret Kunnus andis teada, et lasteaia eelarve on valla poolt kinnitatud ning tegi ülevaate sellel aastal planeeritud objektidest:</p> <ul style="list-style-type: none">• Uus aed ja väravad• Põhja poolse mänguväljaku muruala tasandamine• Sanitaarremont Naksikute rühmas (eelmisel aastal oli remont Pääsupesa rühmas) <p>Kas on küsimusi? LT- Kuidas on Tibude mänguväljaku haljastusega – hekid?</p>		

PK- Sellel aastal ei saa, aga lükkame mõtted edaspidiseks.
HP- Hea oleks mänguväljaku tasandamine ja aia paigaldamine suveperioodil ära teha, et oleks lastel ohutu.
PK- Suvel firmad puhkavad ja sellega peab arvestama
LT- Ventilatsiooniseadmed, kuidas olukord?
PK -2020 a. Oli ventilatsiooni läbipesu ja 5 aasta pärast uuesti. Filtreid vahetatakse 1 X aastas ja hetkel on kõik korras.

3. Ülevaade lasteaia planeeritud õppe- ja kasvatustöö tegevustest II poolaastal.

3.1. Direktor Piret Kunnus tutvustas ees ootavaid üritusi seoses Võrumaa lasteaedade 105 juubeliga. Meie lasteaed võtab osa:

- Robootika päev(Naksikud)
- Teatrikuu tähistamine ühe etendusega
- Folklooripäev rahvamaja platsil
- Laulu ja tantsupidu 1. juunil
- Lasteaedade tunnuslaulu laulmine
- Lasteaednike stiilipidu

3.2 Lähiaja lasteaia üritustest on tulemas esinemine rahvamajas 23. veebruaril ja vastlapäev.

PK- Kas vanemate seas oleks võimalik välja pakkuda mõnda mäge lastele vastlasõiduks?

LT – Mõtleme

PK- Märtsi lõpuks valmistab iga rühm teatrikuuga seonduvalt ette ühe etenduse ja esitab selle teistele vaatamiseks. Tulemas on veel ühine lasteaia kevadpidu rahvamajas ja lõpupidu 29. mail. Juurde tuleb veel väiksemaid üritusi.

PK - Kas oleks välja pakkuda kostüümide õmblejat? (lill+liblikad)

LT - Mõtleme

PO - Kas on tulemas mingit matka loodusesse?

PK - Tervisenädalal on tulemas. KIK-i reis Pähni Naksikute rühmal.

4. Jooksvad küsimused

PK- annan teada, et tuleb tööle uus õpetaja Pääsupesa rühma – Sirle Maripuu. Teisipäeval tuleb vestlusvoor kolme õpetaja abi kandidaadiga.

PO – Kas töötajatele tuleb motivatsiooni üritusi?

PK – jaa oli jõulupidu, kus töötajad esinesid ja valmistasid suupisteid.

Veel on mõtteid Kairiga: füüsiline liikumine, kui tuleb eelarve.

PO – See on mõeldud selleks, et oleks rohkem läbikäimist.

PK – kas on veel küsimusi?

LT – Kas kõik õpetajad on rivis?

PK – Jah, hetkel pole haigeid.

PK – Täname koosolekust osavõtjaid ja kohtume!

Helmi Parmanen / J.Permanen